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Δυναμική η παρουσία του ΤΕΕ στην POLIS 

   
Θέλοντας να συσφίξει ακόμη περισσότερο τις ήδη άριστες σχέσεις του με τη Τοπική Αυτοδιοίκηση, το ΤΕΕ 
συμμετέχει δυναμικά στην 8η Διεθνή Έκθεση Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δημοσίου � 
Κοινωνικού Τομέων και Ιδιωτικών Επιχειρήσεων «POLIS». Επίσης, στο πλαίσιο της 
έκθεσης συνδιοργανώνει ημερίδα για την αποτελεσματική διαχείριση έργων πληροφορικής στο 
δημόσιο τομέα. 
Η φετινή διοργάνωση της POLIS αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον καθώς είναι η πρώτη που γίνεται μετά 
την εφαρμογή του Καλλικράτη. Με στόχο την εξυπηρέτηση του πολίτη, στην έκθεση αναμένεται να 

παρουσιαστούν λύσεις για σύγχρονες πόλεις. 
Το ΤΕΕ, στο περίπτερο 8 - stand 20, θα παρουσιάσει τις δραστηριότητές του κατά τα έτη 2010 και 
2011 σε θέματα: προστασίας περιβάλλοντος, οδικής ασφάλειας, ενέργειας, κατασκευών και δομικών 

υλικών, αστικού περιβάλλοντος, χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού, αρχιτεκτονικής και 
πολιτισμού, υποδομών και δικτύων, πληροφορικής και νέων τεχνολογιών, αναπτυξιακών θεμάτων και 
τοπικής αυτοδιοίκησης. 
Επίσης, το e-ΤΕΕ και ο Σύλλογος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής Βόρειας Ελλάδας, υπό την 
αιγίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, διοργανώνει ημερίδα με θέμα "Αποτελεσματική 
Διαχείριση Έργων Πληροφορικής στο Δημόσιο Τομέα Αξιοποίηση του Ελεύθερου/Ανοικτού 
Λογισμικού από τη Δημόσια Διοίκηση" που θα γίνει την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2011, 10:00 - 14:00, 
στην αίθουσα Β� του εκθεσιακού Κέντρου «Νικόλαος Γερμανός». 

Στην περίοδο οικονομικής κρίσης, με επιτακτική ανάγκη την αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων για τις 
υποδομές και τα έργα ΤΠΕ στο Δημόσιο, είναι απαραίτητο να προταθούν λύσεις και να εφαρμοστούν 
πολιτικές διασφάλισης του δημόσιου χρήματος. Το e-TEE σε συνεργασία με τον 
ΣΜΗΥΠΒΕ αναδεικνύουν το πρόβλημα της μη αποτελεσματικής διαχείρισης των έργων ΤΠΕ και 
προτείνουν λύσεις, αξιοποιώντας το υπάρχον, αλλά ανενεργό, θεσμικό πλαίσιο. 
Η ημερίδα χωρίζεται σε δύο ενότητες: α) Αποτελεσματική Διαχείριση Έργων Πληροφορικής στο Δημόσιο 

Τομέα και β) Αξιοποίηση Ελεύθερου/Ανοιχτού λογισμικού από τη Δημόσια Διοίκηση. Σε αυτήν θα 
αναπτυχθούν θέματα όπως Θεσμικό Πλαίσιο σχετικά με προδιαγραφές μελετών, προ-εκτιμώμενες 
αμοιβές και μητρώα μελετητών, κοστολόγηση έργων πληροφορικής, διεθνείς πρακτικές στη διαχείρισης 
των έργων πληροφορικής από φορείς του δημοσίου καθώς και λύσεις ανοιχτού λογισμικού στην 
υποστήριξη των τεχνολογικών υποδομών του κράτους. Ομιλητές της ημερίδας θα είναι καθηγητές 
Πανεπιστημίου και ΤΕΙ καθώς και επιστήμονες Πληροφορικής. 
  

Πρόγραμμα της ημερίδας 

  
Μέρος Α: Αποτελεσματική Διαχείριση Έργων Πληροφορικής στο Δημόσιο Τομέα 

Ομιλητές: 
1. Γερογιάννης Βασίλης, Γενικός Γραμματέας e-TEE, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης και 

Διαχείρισης Έργων ΤΕΙ Λάρισας, Μελέτες Συστημάτων Πληροφορικής και Δικτύων στο Δημόσιο 
Τομέα. Θεσμικό Πλαίσιο σχετικά με Προδιαγραφές Μελετών, Προ-εκτιμώμενες Αμοιβές και Μητρώα 
Μελετητών" 

2.     Ιωάννης Σταμέλος, Αναπληρωτής Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής ΑΠΘ "Κοστολόγηση 

Έργων Πληροφορικής" 
3.     Πάνος Φιτσιλής, Καθηγητής Τμήματος Διοίκησης και Διαχείρισης Έργων ΤΕΙ Λάρισας, "Διεθνείς 

Πρακτικές στη Διαχείριση Έργων Πληροφορικής από Φορείς του Δημοσίου" 

  
Μέρος Β: Αξιοποίηση του Ελεύθερου/Ανοικτού Λογισμικού από τη Δημόσια Διοίκηση 

Ομιλητές: 
1.     Βασίλης Βλάχος, Καθηγητής Εφαρμογών Τμήματος   Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, ΤΕΙ 

Λάρισας, "Ελεύθερο Λογισμικό στον καιρό του Μνημονίου:-μια εναλλακτική προσέγγιση για την 
Υποστήριξη των Τεχνολογικών Υποδομών του Κράτους" 

2.     Νίκος Ρούσσος, Επιστημονικός Συνεργάτης ΕΕΛ/ΛΑΚ, "Αξιοποίηση Ανοικτού Λογισμικού και 

Ανοικτού Περιεχομένου στη Δημόσια Διοίκηση" 
3. Ανδροκλής Μαυρίδης, Υπ. Διδάκτορας Τμήματος Πληροφορικής ΑΠΘ, "Διεθνείς Πρακτικές Χρήσης 

Ελεύθερου λογισμικού από Δημόσιους Φορείς" 

 


